

我市部署全市校园及周边环境安全整治

茂名晚报讯 记者刘锋兰 通讯员刘妮 5月9日下午,我市召开全市校园及周边环境安全整治工作会议,要求加大校园及周边环境安全的综合整治力度,消除各类安全隐患,全面保障师生身心健康和生命安全,维护正常教育教学秩序,打造平安校园。市委常委、副市长朱海龙,副市长、市公安局党委书记、局长王冠中出席会议。

会议总结了2021年校园及周边整治工作情况,通报了2021年“护校安园”专项工作情况,并对下一阶段工作进行了部署。会议要求各级各部门要进一步提高

政治站位,增强抓好学校安全工作的紧迫感、责任感和使命感,始终坚持人民至上、生命至上,以对教育事业高度负责的态度,切实抓好各项安全稳定工作;要狠抓突出问题,全面提升校园安全防控能力,全力抓好校园安全防控体系建设“4个100%”达标、未成年人保护专项工作、校园周边重点人员排查管控及周边商铺和流动摊档整治、校园突发事件应急演练,全面提升校园安全防控和保障的能力;要落实主体责任,形成强大工作合力,建立健全工作机制,切实加强专项督导检查,

进一步筑牢校园安全防线,切实保障广大师生生命财产安全,确保全市教育系统安全和谐稳定,以优异的安全教育管理工作成绩迎接党的二十大胜利召开。

会议还强调要继续深入开展“护校安园”行动,坚决筑牢校园安全防护网。各级各相关单位要多措并举,聚焦问题隐患整改、矛盾纠纷化解、周边区域治理、校园安全教育、违法犯罪打击等方面,坚持不懈抓平安校园建设,全力为广大学生健康成长创造安全稳定的校园环境。

市中医院有关负责人做客《茂名民生热线》 老年人更要打新冠疫苗

茂名晚报讯 记者冯小飞 到医院做核酸检测要不要挂号费用?微信小程序预约挂号后不来就诊,可以退费吗?昨天上午,茂名市中医院有关负责人做客《茂名民生热线》直播节目,介绍了医院便民就诊服务举措、特色医疗诊疗服务、疫情防控常态化等方面情况,现场回应群众热点诉求,解答就医就诊过程出现的问题。

新院区将填补站南片区无三甲医院的空白

直播节目中,该院相关负责人介绍了医院新院区建设的情况。

据介绍,市中医院新院区位于茂名市北组团站南片区光明小区即中德大道与甲子大道交叉口蟠龙山村东面,是按三级甲等中医医院标准规划建设,总投资17.48亿元,规划总建筑面积235205平方米,其中地上建筑面积183205平方米,地下建筑面积52000平方米,规划病床1925张,2000多个车位,将有效解决群众就医难、住院难、停车难等问题。

新院区预计在2024年建成,届时将填补站南片区无三甲医院的空白,可以改善医院的软硬件条件,有利于提高医院在医疗、保健、预防、康复和急救等方面综合服务能力,从而进一步提高医疗服务水平和专业多

元化服务,特别是在发生重大疫情时提供100张隔离病床,对推动茂名市卫生事业发展和优化资源配置有较大意义。

老年人及有基础病患者更要打新冠疫苗

市民林小姐通过电话提问,老年人及有基础病患者敢打新冠病毒疫苗吗?血压、血糖偏高能接种新冠病毒疫苗吗?

医院相关领导回应,老年人及有基础病患者更要打新冠病毒疫苗!

老年人也要尽快做到“应接尽接”。部分老年人认为,长期待在家中或生活在边远地区,很少外出或前往外地,感染风险很小,就不用接种新冠疫苗了。对此,中国疾控中心专家表示,这种想法是不对的。

当前部分地区输入的变异病毒传染性很强,且一些病例临床表现不典型甚至还存在无症状感染者,老年人即使在家中不出门,或者居住在农村偏远地区,依然有可能感染病毒。尤其是家里有其他人在外工作、学习的情况,就有可能把病毒带回家,造成老年人感染。

建议老年人不仅要尽快完成全程基础免疫接种,对于使用灭活疫苗和腺病毒载体疫苗完成基础免疫接

种6个月后的,进行加强免疫接种,以期获得更好的保护效果。

需要特别注意的是,老年人接种新冠疫苗一定要在疾病的稳定期,自己拿不准时,要咨询医生;如果所患基础疾病处于不平稳的状态,疫苗接种应当暂缓,待状态平稳时再前往接种。部分患慢性基础性疾病,如糖尿病、高血压等人群,只要不是身体状态特别不稳定,都可以接种新冠疫苗。

疫情期间能不留陪护尽量不留

有市民在节目中反映,前一段时间他家人住院,亲戚朋友过来探视,有的亲友是专程从外地赶回来,医院却不让他们进入。

医院相关领导表示,这是疫情防控需要,为了避免交叉感染,保证患者安全,疫情期间医院是能不留陪护尽量不留或者只留一个陪护,外地回来的亲友风险更大,住院期间有医生、护士在,家属大可不必担心;关爱的方式有好多种,比如视频、电话等等,希望家属可以理解与配合。

此外,相关领导回应,到医院做核酸检测不需挂号。核酸检测分混测和单测,混测6元,单测27.5元。

2022 第二届 汉酱杯 书法大赛征稿启事

书法是中华民族的文化瑰宝,更是世界文化史上的智慧结晶。为传承和发扬优秀传统文化,展示我市精神文明建设成果,营造健康向上、丰富多彩的文化生活氛围,弘扬好心精神,坚定文化自信,展示广大书法爱好者的艺术修养和精神风貌,推动书法艺术多样化发展,茂名日报社、茂名市书法家协会将联合举办2022茂名市第二届“汉酱杯”书法大赛。

【征稿对象】 年满18周岁的书法爱好者,均可自由投稿。

【作品要求】

作品内容健康向上,寓意吉祥安康,符合社会主义核心价值观,初赛为作品评选,来稿尺寸四尺以内(竖幅),作品内容最好结合“山海并茂、好心闻名”的城市定位或弘扬酒文化为主来选取。(来稿请在作品背面用铅笔注明作者姓名、通讯地址和联系电话)

【赛程安排】

1. 收稿:2022年5月初,发布大赛征稿启事,接收投稿;
2. 初赛:2022年6月10日截稿,进行初评,根据投稿数量按比例评出部分优秀作品进入总决赛;
3. 决赛:决赛名单及时间另行电话通知。

指导单位:茂名市文学艺术界联合会 主办单位:茂名日报社 茂名市书法家协会
 冠名单位:贵州茅台酱酒营销有限公司 协办单位:茂名市金叶发展有限公司
 承办单位:茂名日报社传媒中心 茂名日报社经济新闻新闻中心 茂名网



【投稿邮箱】 茂名市迎宾四路156号茂名日报社七楼
 房地产交通金融部

【咨询电话】 13824866582 梁女士

【奖项设置】

- 一等奖1名,奖金1800元/人+证书+6瓶51度汉酱酒;
- 二等奖2名,奖金1000元/人+证书+4瓶51度汉酱酒;
- 三等奖3名,奖金800元/人+证书+2瓶51度汉酱酒;
- 优秀奖15名,奖金300元/人+证书+汉酱酒精美礼品1份。

【其它事项】

凡投稿者,应视为已确认并遵守本征稿启事的各项规定。在法律允许范围内,本启事的解释权归茂名日报社所有。